

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

**Publikationsdatum:** SHAB 02.03.2021 **Meldungsnummer:** HR01-1005113316

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung Yves Birchmeier, Board Partner, Löhningen

Yves Birchmeier, Board Partner c/o Yves Birchmeier Kleintalstrasse 6 8224 Löhningen

Yves Birchmeier, Board Partner, in Löhningen, CHE-457.820.528, c/o Yves Birchmeier, Kleintalstrasse 6, 8224 Löhningen, Einzelunternehmen (Neueintragung). Zweck: Marketing und Beratung für Unternehmen im Bereich des Personalwesen, Personalberatung, Kaderselektion, Personal- und Stellenvermittlung, Personalverleih, Personal-Outplacement, Personaltreuhand und Personalschulung. Eingetragene Personen: Birchmeier, Yves, von Baar, in Löhningen, Inhaber, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 411 vom 25.02.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schaffhausen